



省十三运会田径比赛首金花落周口

董宇丹获青年组女子铅球比赛冠军

□记者 张志新

本报讯 9月15日上午,省十三运会青少年竞技组田径比赛正式开赛,并在青年组女子铅球比赛中产生第一枚金牌。该枚金牌花落周口,被我市选手董宇丹以14.46米的成绩

夺得。焦作选手和新乡选手分获亚军和季军。

在当日上午的比赛中,我市参赛选手董宇丹在资格赛中发挥出色,以第二名的成绩顺利进入决赛。

决赛中,董宇丹沉着冷静,3次掷球成绩分别为14.07米、14.16

米、14.46米,成绩一次比一次优异,最终以14.46米的优异成绩夺得该项目冠军。焦作选手闫芊雪以14.41米的成绩屈居亚军。新乡选手王美洁以12.93米的成绩获得季军。

据了解,这是田径比赛开赛以来

产生的第一枚金牌。此枚金牌花落周口,意义重大,极大鼓舞了我市田径参赛选手的士气。

董宇丹告诉记者,能够取得省十三运会田径项目的第一枚金牌,心情十分激动。以后,她一定奋力拼搏,为周口争取更多荣誉。



青年组女子铁饼决赛

我市选手董宇丹折桂

□记者 牛思光 文/图

本报讯 9月16日上午,省十三运会青少年竞技组田径比赛在市体育中心体育场继续进行。在青年组女子铁饼决赛中,我市选手董宇丹在比赛中奋力拼搏,最终以较大优势获得该项目金牌,这也是在本次省运会田径比赛中她获得的第二块金牌。

当日上午,铁饼赛场上,各代表队的运动员上场前做足热身,个个精神抖擞,跃跃欲试。经过一番较量,有8名选手进入最终

的决赛,其中有两名周口选手。在决赛中,周口代表队选手董宇丹以45.93米的成绩遥遥领先,其他代表队选手纷纷向这一成绩发出冲击,结果都未能实现超越。

最终,周口代表队的董宇丹以45.93米的成绩获得第一名,新乡代表队的王美洁和洛阳代表队的左芳盈分获第二名和第三名。

周口市体育运动学校田径教练王永晨接受采访时表示,这次比赛董宇丹有实力获得第一名,属正常发挥。

冠军专访

董宇丹:

付出就有收获

□记者 朱东一

“今天我发挥得很一般,与平时的训练成绩相比还有一定差距。”9月16日上午,在省运会青年组女子铁饼比赛中,我市选手董宇丹以45.93米的优异成绩战胜所有对手,为我市代表团摘得宝贵的一枚金牌。在当日上午的铁饼比赛中,董宇丹想突破自己的最好成绩,可在最后一次投掷过程中出现失误,未能如愿。董宇丹的教练王永晨说:“宇丹训练中的最好成绩是48米,今天没有发挥出正常水平。”

采访中记者了解到,在9月15日上午的青年组女子铅球比赛中,董宇丹以14.46米的成绩夺得冠军。她一个人为我市代表团斩获两枚金牌。

今年18岁的董宇丹是西华县人。她平时训练刻苦,为人谦和。自从她来到市体育运动学校,教练就发现她有非常好的潜质。王永晨对董宇丹的评价很高:“在训练过程中宇丹比较有灵性,处理事情比较严谨,属于外松内紧的性格。”

董宇丹最大的兴趣就是根据所学习知识,配合着日常训练,在心中琢磨理想的训练方法,一遍不行两遍,直到自己满意为止。采访中记者了解到,董宇丹在参加省十三运会比赛之前,从未参加过大型比赛。而首次参加大型比赛就取得两枚金牌,可谓是“一战成名”。

提及未来,董宇丹说,她想考取一所好点儿的大学,在那里接受更高层次的训练。